

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.01.2009 22:01:39

формирования заключения врача: 25.01.2009 13:17:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/73886/answer/73887>



Заключение врача

Уважаемый Денис! 1. Вопросы по кожным изменениям надо задавать не урологу, а дерматологу. 2. По поводу болей в области мочевого пузыря - надо обследоваться, чтобы исключить воспалительный процесс, инфекцию. Сделайте УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), анализы на ЗППП и посев мочи на флору. Удачи!